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BAGIKAN : Ketua DPD Partai Demokrat Provinsi Sumsel, Cik Ujang SH didampingi pengurus partai, membagikan takjil kepada warga dan kaum dhuafa
Momentum Ramadan, Cik Ujang Berbagi Takjil
REL, PALEMBANG - Pengurus Dewan Pimpinan Daerah (DPD) Partai Demokrat Provinsi Sumatera Selatan (Sumsel) berbagi makanan takjil berbuka puasa, Sabtu (16/4/2022). Pembagian makanan takjil tersebut, dipimpin langsung Ketua DPD Partai Demokrat Provinsi Sumatera Selatan, Cik Ujang SH.
Hadir juga Sekjen DPD Partai Demokrat Sumsel, H Muchendi Mahzareki SE, Bendahara, Ir Holda Msi, Ketua Bappilu-DA, Kiky Subagio bersama jajaran pengurus DPD Partai Demokrat Sumsel.
Lokasi pembagian makanan takjil di jalan depan Kantor DPD Partai Demokrat Sumsel. Cik Ujang bersama jajaran pengurus, secara langsung membagikan bungkusan makanan takjil kepada setiap pengendara motor dan mobil yang melintas.
Cik Ujang mengatakan, mengambil momentum Bulan Suci Ramadan, maka DPD Partai Demokrat Sumsel menggelar kegiatan berbagi makanan takjil buka puasa.
“Alhamdulillah, saya bersama teman-teman pengurus lainnya memberikan makanan untuk berbuka puasa, baik kepada pengendara termasuk juga kaum dhuafa,” terangnya.
Dirinya mengajak, pengurus dan kader Partai Demokrat, senantiasa selalu peduli kepada masyarakat. Dari hal yang kecil sampai yang besar.
“Kepedulian ini diharapkan bukan hanya di bulan Ramadan saja, akan tetapi menjadi program disetiap momentum yang lainnya,” ucap Bupati Lahat ini.
Selama kegiatan berlangsung berjalan lancar. Kegiatan ini juga mendapatkan pengawalan dari Polantas Polresta Palembang. Kemudian, tetap mematahi prokes. (Arl)
